TABELE WYNIKOW
7Z POSZCZEGOLNYCH PRZEDMIOTOW

W SKALI STANINOWEJ



JEZYK POLSKI

Informacja dla maturzysty
Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.

Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK POLSKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 345 159 oséb)

Klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0
L najnizsza 0% 29% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
(7}
g > bardzo niska 30% —  33% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
i o . . . . o .
= B il 34% —  41% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 7% _z.dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0
e S 42% 49% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
% 5 srednia 50% —  579% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
I CN R SR RELE ) 58% 64% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
o] o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
mo [ MRS 65% 1% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 72% —  80% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 81% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych
JEZYK POLSKI na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawaty 35 183 osoby)
klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0 — 0,
1 najnizsza 0% 35% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" > bardzo niska 36% _ a3% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
a0 o . . . : o .
= [ —— 4% —  50% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 77% _Z_dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
4 4 | ponize) B 51% 58% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 2 SIECIE 59% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . : :
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) C (el 2Rl e 69% 75% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N . . . . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 6% 83% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
8 A MRS el 90% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 91% - 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK ANGIELSKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK ANGIELSKI PISEMNY na poz. podstawowym (zdawato 298 035 oséb)

Klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 22% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
o . : . : o :
> bardzo niska 2306  —  30% 7% zdamcy_ch ma vyymk w tej kIaS|e,°89/o z_giajagych
ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
: . . : o .
3 - 31% —  45% 12% zdajqpych ma wynik w tej kIaS|e(,’ 77% .z_dajqcych
ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0,
& ERllce SRy 46% 64% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
o . . . . o :
5 srednia 65% —  81% 20% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e6 40% _z'dajapych
ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
s . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
0, — 0,
S e BEE]  52% 91% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
0, — 0,
[ MRS 92% 96% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
o : . . s :
8 bardzo wysoka | 97% —  99% 7% zda1apy_ch ma v.vynll'< w te_J kIasLe, 4 /o_ 'zdajqcych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych
JEZYK ANGIELSKI| PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawato 74 781 osé6b)
klasa| nazwa klasy ) wynlkl . . . Komentarz dla zdajacego o
na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0 — 0
1 najnizsza 0% 33% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
(7}
N 0, . . . . 0 .
= bardzo niska 34%  — 41% 7% zdajqcy_ch ma vyymk w tej kIaS|e,089/o z_giaquych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
3 3 - 420  —  49% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g SRR 50% 58% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . . o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SACEiE 59% 69% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> : . . . .
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i i (el el iy 70% 9% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . : . .
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 80% 86% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
8 SR LS TR 92% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 93% - 100% || 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK FRANCUSKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK FRANCUSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 2 490 oséb)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
£ najnizsza 0% 29% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
2 bardzo niska 30% —  44% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
. 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
0 — 0,
€ QEks 45% 5% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0,
& | penrerEeiiE] 1% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
5 srednia 7206 —  83% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
s . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
0 — 0,
| pompE] SERINS) | ey 92% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
0, — 0,
7 A 93% 96% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 97% —  99% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

JEZYK FRANCUSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawato 870 osob)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0
! najnizsza 0% 34% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
n
g 2 bardzo niska 350 _ 4204 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(g
i o . . . . o :
= 3 - 3% 51% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 77% _Z_dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0 — 0
g SR R 52% 61% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . . o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SACEiE 62% 1% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . :
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i S e Eels)  72% 9% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N . . . . ;
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ B 80% 86% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 87% _ 949% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Wy 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 95% -  100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK HISZPANSKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz poréwnaé swodj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK HISZPANSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 1 030 os6b)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
_— 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0
£ najnizsza 0% 36% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" 2 bardzo niska 37% —  53% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o : . . . o .
= 3 e 54% —  68% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e; 7% _z.dajqcych
.g ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0
g 4 | ponizej sredniej|  69% 81% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 G 8206 —  90% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
'E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
= s - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
] Bl et RISl  91% 95% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
g 7 MHEEE 96% 97% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 98%  — 999% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

JEZYK HISZPANSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawato 460 oséb)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
! najnizsza 0% 35% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
0
‘EU 2 bardzo niska 36% _ 26% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(2
s 3 niska 47% _ 5704 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
'% 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g SR B 58% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . o .
0 . . o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-%‘ 2 SACEiE 69% 6% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
;' L - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
0, — 0,
I | [ ST n) | 83% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N ; . . . .
o] o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ B 84% 89% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 90% _ 95 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Wy 0 ° ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 9%6% - 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK NIEMIECKI

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK NIEMIECKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 44 977 osé6b)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
£ najnizsza 0% 21% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
2 bardzo niska 280 —  35% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
. 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
0 — 0,
€ QEks 36% 45% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0 — 0,
i fecize el 46% 56% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
5 srednia 57% —  68% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
s . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
0 — 0,
| pomre] SERins) | L 81% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
0 — 0,
7 A 82% 92% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 93% —  97% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 98% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0
! najnizsza 0% 3% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
n
g 2 bardzo niska 3804 _ 46% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(g
3 3 - a7% - 5506 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g SR Y 56% 66% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . . o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SACEiE 67% 76% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i S e Eels) 7% 84% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N . . . . ;
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ B 85% 91% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 920 _ 950 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Wy 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 9%6% - 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK ROSYJSKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK ROSYJSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 13 439 oso6b)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
£ najnizsza 0% 20% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
2 bardzo niska 2106 —  27% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
. 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
0, — 0,
€ QEks 28% 38% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
& | penrerEeiiE] el 1% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
5 srednia 5206 —  67% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
s . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
0, — 0,
| pompe] SErin) | L 81% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
0 — 0,
7 A 82% 91% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 92% —  96% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 97% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

Klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
_— 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
1 najnizsza 0% 40% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
(7}
g 2 bardzo niska 1% —  50% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
i o : : . . o .
= - 51% —  59% 12% zdaquych ma wynik w tej kIaS|e6 77% _z_dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
b o] . . . . .
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
© 0 — 0
c & | RenE el 60% 0% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
é 5 srednia 71% - 81% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> : . . . .
= s . 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
I 5 | lponpe) sG] | 89% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . . : .
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 90% 95% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
e SN MR 96% 99% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK WLOSKI

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

JEZYK WLOSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 560 osoéb)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 33% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 34% —  53% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
3 3 niska 54% - 70% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.'%’ ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0,
e SRR 71% 83% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 84% —  91% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e i lesteabediinl)  92% 94% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : : :
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
& 7 MHEEE 95% 97% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka 980% —  99% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
! najnizsza 0% 44% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
n
N 0, . . . . 0 .
= bardzo niska 5% - 56% 7% zdajqcy_ch ma vyymk w tej kIaS|e,089/o z_giaquych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(g
i o : : . . o .
= 3 - 570  — 64% 12% zdajqpych ma wynik w tej kla3|e6 77% _z_dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g SR R 65% 3% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . . o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SACEiE 4% 82% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i S e Eels)  83% 90% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N ; . . . .
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ B 91% 94% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 95% _ 979 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajgcych
Wy 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 98% - 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




FILOZOFIA |

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

FILOZOFIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawaty 194 osoby)

nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 28% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ bardzo niska 200 —  34% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
'S . 0 B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.ﬁ LR 35% 42% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0,
2 ponizejisredniej | 43% 50% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E srednia 51% —  60% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e aee BRdE]  61% 70% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& A 1% 80% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wvsoka | 81% —  90% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 91% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

FILOZOFIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawaty 293 osoby)

nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
» ! najnizsza 0% 30% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
©
L o . . . : o :
= > e e 31% -  38% 7% zdajqcy_ch ma V\_/yn|k w tej klasie, o89 % z_c_iamych
Q ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
5 3 —— 39% —  48% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
N ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
©
© o - 0 B 0 17% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
; U2 Rl 49% 58% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
0 o : : : . o .
X . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
c s ST 59% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
. - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych

——— 0, — 0,
.E 6 | powyzej sredniej | 69% 84% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
°
o
5 7 wysoka

8 bardzo wysoka 85% - 100% || 23% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% w nizszych

9 najwyzsza




Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

HISTORIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 10 713 oséb)

HISTORIA na poziomie rozszerz

nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 26% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ bardzo niska 2706  —  33% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o . . . . o .
S il 34% - 41% 12% zdajagych ma wynik w tej klasie, 77% _z.dajqcych
.'%’ ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
e EEIESE SR 42% 49% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
~§ srednia 50% — 580 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e SERREE SE ] 67% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& MRS 68% 5% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wysoka | 76% —  83% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 84% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

onym (egzamin zdawato 10 406 oséb)

nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 16% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" bardzo niska 17% - 24% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
2 o ) . o o .
s —— 2506  —  32% 12% zdaquych ma wynik w tej kla3|e6 77% _z.dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
© 0 — 0
c e |  33% 42% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 : : : . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E SIECIE 43% 56% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) belea R ) S7% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . : . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 IR 69% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wvsoka 799 _  88% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Wy 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 89% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




HISTORIA MUZYKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

HISTORIA MUZYKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 249 oséb)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 16% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
(7}
g > bardzo niska 17% — 2204 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
i o . : . . o .
= 3 e 230 — 3204 12% zdajqpych ma wynik w tej klasie, 77% .z_dajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g 4|/ ponizej srednie] |  33% 50% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
~§ 5 srednia 510 —  65% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . :
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajgcych
I | [onze) SrEeis) | 5% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N . . . : :
o] o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
mo [ MHEEE 6% 81% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wysoka | 82% —  87% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 88% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

klasa| nazwa klasy . wymkl . . . e L G e B .
na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
o : . . .
1 najnizsza 0% B 6% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,

96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach

n
© o : . . . o .

= bardzo niska 7% — 16% 7% zda1apy_ch ma vyynlk w tej kIaS|e,089 Yo z_<.jajqc':ych
Q) ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej

b (o) . . . . ) .

5 3 —— 17% - 46% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 77% _Z_dajqcych
= ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych

T 5 ; : o 5 :

g 4 | ponizejéredniej | 47% —  62% 17% zdajqpych ma wynik w tej kIaS|e; 60% _z_dajqcych
= ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych

‘0 . : 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
4 0, — 0, i

' 2 SIECIE 63% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych

S . - 0 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
® el b)) 9% - 90% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych

N

° 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
(o} 0 — 0

o 7 B 91% 98% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych

8 bardzo wysoka

99% 100% 11% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% w nizszych

9 najwyzsza




HISTORIA SZTUKI

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twdj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

HISTORIA SZTUKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 1 012 os6b)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
£ najnizsza 0% 11% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 129 —  16% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
S 3 - 17% —  21% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.'%’ ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
e SR 22% 30% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 31% —  38% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e | pomp] SERiN) | 48% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . . : .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
& 7 MRS 49% 59% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 60% —  69% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 70% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
1 najnizsza 0% 10% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" > bardzo niska 11% - 20% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
a0 o : : : . o .
= —— 210 —  30% 12% zdaquych ma wynik w tej kla3|ea 7% _z.dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g SR 51% 42% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . : o _ o 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 2 SIECIE 43% 54% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> : . . . .
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) el B Pl 55% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . : . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 69% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajgcych
0, — 0,
8 SR MRS | 90% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 91% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




WIEDZA O SPOLECZENSTWIE

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik
porownywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

WIEDZA O SPOLECZENSTWIE na poz. podstawowym (zdawaty 35 023 osoby)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 22% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 2306  —  26% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
'S . 0 B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.'%’ 3 LR 21% 31% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
2 4 || ponizej sredniejly]  32% 36% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 370  — 42 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e 9 | PERZE] S 49% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& 7 A 50% 5% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 58% —  65% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 66% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych
WIEDZA O SPOLECZENSTWIE na poz. rozszerzonym (zdawato 23 349 0séb)
klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
! najnizsza 0% 12% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" 2 bardzo niska 13% - 18% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
S 3 —— 19% —  24% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g S 25% 32% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 2 SIECIE 33% 40% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
ES s . 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) B e R 41% 50% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . : . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ IR 51% 58% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 59% —  66% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Wy 0 ° ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 67% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




BIOLOGIA

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé¢ swdj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

BIOLOGIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawaty 26 403 osoby)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 10% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 11% -  16% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o . . . . o .
= B il 17% —  229% 12% zdajagych ma wynik w tej klasie, 77% _z.dajqcych
.'%’ ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0, — 0,
2 4 || ponizej sredniejly]  23% 30% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 31% —  40% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e | pomre] SERin) | e 50% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& 7 MRS 51% 58% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka 500 —  68% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 69% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
1 najnizsza 0% 18% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
()
‘EU > bardzo niska 10% -  28% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
S 3 —— 2900% —  38% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
e SRl 39% 48% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 : . . . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 2 SIECIE 49% 62% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajgacych
) Sl e Pl 63% 2% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N ; . . . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 3% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
e SN MR 79% 85% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 86% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

CHEMIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 7 721 oséb)

nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 14% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ bardzo niska 15% — 229 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o . . . . o .
u;, il 23% —  30% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 77% _z.dajqcych
N ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
e EEIESE SR 31% 42% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
~§ srednia 43% —  56% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
] Eeee BRdE] 579 68% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& MRS 69% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wysoka | 79% —  86% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 87% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

CHEMIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawato 31 589 oséb)

nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 13% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘E" bardzo niska 14% - 29% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
a0 o : : : . o .
s —— 2306 —  32% 12% zdaquych ma wynik w tej kla3|e6 77% _z.dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g B L  33% 45% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 : : : . .
‘0 . : o 3 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E Sl 46% 60% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) el el s | 2% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : . : . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 IR 3% 83% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wvsoka 849% — 90% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajgcych
Wy 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 91% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twdj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

FIZYKA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 17 127 osé6b)

nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% 10% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ bardzo niska 11% - 14% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o . . . . o .
S il 15% —  20% 12% zdajagych ma wynik w tej klasie, 77% _z.dajqcych
.'%’ ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
e EEIESE SR 21% 26% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
~§ srednia 279  —  36% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e Eeee BRdE] 379 46% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : . : :
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
& MRS 4r% 60% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
bardzo wysoka | 61% —  72% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 73% — 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

FIZYKA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawaty 15 793 osoby)

nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
najnizsza 0% % 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7]
m 0, . . . . 0 .
i bardzo niska 6% ~ 19% 7% zdajqcy_ch ma V\_/yn|k w tej klasie, o89/0 z_c_iamych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
a0 o : . . . o .
q;, —— 13% - 20% 12% zdaquych ma wynik w tej kla3|e6 77% _z.dajqcych
S ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
g R  21% 32% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 : . . . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E SIECIE 33% 4r% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
) el Sl s | ke 60% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N ; . . . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 IR 61% 2% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
o : . . 0 :
bardzo wysoka 7306 - 82% 7% zdajapy.Ch ma \{vynllf w tgj kIasLe, 4 /o' ;dajqcych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza 83% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




GEOGRAFIA |

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj] wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

GEOGRAFIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 45 180 oséb)

klasal nazwa klas wyniKi Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 20% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 2106 —  28% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
= o . . . . o .
u;, 3 il 29% —  36% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e6 7% .z_dajqcych
N ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajgcych
0 — 0,
e S 37% 44% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 5% — 520 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
e | pomr] SERin) | ke 60% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N : : : . .
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajgcych
& 7 MRS 61% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 69% —  74% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 5% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
1 najnizsza 0% 23% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
7]
‘E" > bardzo niska 24% - 3% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
a0 o : : . . o .
= —— 3306  —  38% 12% zdaquych ma wynik w tej kla3|e6 77% _z.dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
e SRl 39% 4% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 : : . . .
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 2 SIECIE 48% 5% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES . - 0 B 0 17% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 23% zdajgcych
) 5 | e sieelis] e 65% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N ; . . . .
© o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 66% 3% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
e SN MR 74% 82% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 83% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




INFORMATYKA

Informacja dla maturzysty

Mozesz porowna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

INFORMATYKA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 2 165 osé6b)

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 8% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
n
N 0 . . . . 0, .
< bardzo niska 9% B 14% 7% zdamcy_ch ma vyymk w tej klasie, O89 Yo z_<.1ajqc_:ych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
5 . 0 B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajgcych
.% 3 S 15% 22% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e . 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0, — 0,
e | e s 32% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 5 srednia 3306  — 42% 20% zdajqpych ma wynik w tej kIaS|e8 40% _z'dajacych
= ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
I B | pamrE] ez R 50% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N . . . : :
o] o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
mo [ MRS 51% 62% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wysoka | 63%  — 70% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 1% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych
INFORMATYKA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawaty 1 634 osoby)
klasa| nazwa klasy ) wynlkl ) . . Komentarz dla zdajacego o
na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
1 najnizsza 0% 14% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
n
N 0 . . . . 0, .
= i bardzo niska | 15%  — 24% 7% zda1apy_ch ma vyynlk w tej kIaS|e,089 Yo z_c}amc;ych
O ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(g
3 3 —— o506 36% 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajacych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0 — 0,
g SRR 37% 46% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . . . . :
‘0 . : o _ 0 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SIECIE 4% 60% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . :
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i i e EieE )| 61% 8% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N . . . . ;
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 7 IR 9% 90% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
0, — 0,
e L Eiay 91% 98% ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
najwyzsza b - o v zdajacych ma wynik w tej klasie, b W Nizszyc
9 jwyz 99Y% 100% 4% zdaj h ik w tej klasie, 96% iz h




MATEMATYKA

Informacja dla maturzysty
Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2012.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik

poréwnywalny z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

MATEMATYKA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 374 916 oséb)

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
I 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
L najnizsza 0% 12% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
7}
‘:"’ 2 bardzo niska 13% —  20% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
o ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
o
'S . 0 B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 77% zdajgcych
.'%’ 3 LR 21% 30% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
e - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0 — 0,
e SR 31% 46% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
E 5 srednia 47% — 4% 20% zdajacych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-E 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . : . . :
ES L - o _ o 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajgcych
e | pomre] SErins) | 80% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
N . . . : :
© o _ o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
& 7 MRS 81% 90% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
8 bardzo wvsoka | 91% —  96% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
Y 0 0 ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 97% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

rzonym (egzamin zdawato 57 641 oséb)

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
0, — 0,
! najnizsza 0% 6% 96% zdajgcych ma wynik w wyzszych klasach
n
g 2 bardzo niska 704 _ 16% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 89% zdajacych
O 0 0 ma wynik w wyzszych klasach, 4% w nizszej
(g
i o . . . . o .
= N —— 17%  — 26% 12% zdajagych ma wynik w tej kIaS|e:) 7% _Z_dajqcych
.% ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych
o - 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
0 — 0,
g SRR e 27% 40% ma wynik w wyzszych klasach, 23% w nizszych
3 . : . . .
0 . : o _ o 20% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 40% zdajacych
-'E 2 SIECIE 41% 54% ma wynik w wyzszych klasach, 40% w nizszych
> . . . . .
FS . - 0 B 0 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych
i El e R 55% 68% ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych
‘N . . : . .
o o B o 12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych
8 [ IR 69% 80% ma wynik w wyzszych klasach, 77% w nizszych
o . . . N .
8 bardzo wysoka | 81%  — 90% 7% zdajapyph ma v_vyn|l.< w tgj klas:)e, 4 A’. _zdajqcych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 91% - 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




